



PROA

Redacción, Administración y Talleres: Avenida de José Antonio Primo de Rivera, 1
Teléfonos: 1963 y 1965

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

EN UN 29 DE OCTUBRE... HABLO LA FALANGE...

Y LA VOZ DEL CESAR SE HIZO CARNE DE PROFECIAS Y SU VOZ POETICA DIO LA NORMA DE NUESTRO CREDITO NACIOANL - SINDICALISTA



Un día como hoy. Un veintinueve de Octubre. Año mil novecientos treinta y tres.

Acaban de reunirse, llenos de vida, de juventud, de entusiasmo, de ideales patrios y sueños de grandeza unos hombres a quienes las gentes "sensatas" han de tratar de locos por lo que intentan en plena fiebre roja de la República comunista, malparida un catorce de Abril.

Se llaman Julio Ruiz de Alda, Onésimo Redondo, Rafael Sánchez Mazas, Raimundo Fernández Cuesta, Sancho Dávila, Ernesto Jiménez Caballero, etc. etc.

Entre ellos eligen un jefe nacional. Un joven alto, espijado, de aire melancólico y soñador, en cuyos ojos serios arde una llama divina de genialidad... Tiene un apellido glorioso.

Es hijo del general Primo de Rivera que intentó detener a su patria en el camino de la bancarrota y el deshonor.

Se llama el jefe José Antonio. Pocos días después, en el Teatro de la Comedia, de la antigua Villa y Corte madrileña, el veintinueve de Octubre de aquel año de mil novecientos treinta y tres se levantaba a hablar, por Es-

paña y para España, aquel joven jefe nacional de la juvenil Falange que comenzaba su vida.

Cubría José Antonio su torso viril con una camisa azul, de mahón, color que había él mismo adoptado como uniforme "nacional" de sus huestes. Una prenda que después habían de hacer gloriosa y típica miles de hombres que la teñirían de sangre de heroicas heridas.

Alzóse a hablar José Antonio. Y fué su voz como aquellas estremecedoras de los profetas bíblicos que alzaban en medio de los pueblos para despertarles y lanzarles por rumbos nuevos.

Sólo el Genio, unido a la Inspiración podía tener tanto poder como tuvo la poesía honda, noble, fuego y emoción de aquel discurso hoy famoso, hoy leído con respeto en las antologías del verbo político de España.

Estudia y desenmaraña aquel hombre vidente, aquel nuevo profeta del perdido Imperio español, las vicisitudes y consecuencias del sistema político liberal imperante, el Estado liberal que vino, dice, a depararnos la esclavitud económica.

Analiza las absurdas y materialistas teorías del Socialismo, "que no aspira a establecer una justicia social rota... sino... a la represalia, aspira a llegar en la injusticia a tantos grados más allá cuantos más acá llegaron en la injusticia los Estados liberales".

Después un cántico elogioso a las buenas gentes campesinas de España "¡Dios, qué buen vasallo si oviera buen señor!" y la exposición de que el "partido" que se presenta al pueblo no es un partido, sino un antipartido; es un Movimiento, que trae, en vez de programas, un sentido y es sencillamente "un modo de ser".

xxx

Un día como hoy, un veintinueve de Octubre, en un teatro de Madrid se le dijeron a España cosas que han resultado profecías y se señalaron las normas del credo nacional-sindicalista.

Un veintinueve de Octubre...

HONOR A LOS CAIDOS

Fecha simbólicamente histórica la del 29 de Octubre. En este día, de un año no muy pretérito, quedó señalado el rumbo nuevo de nuestra Patria.

Y se marcó con sangre, cual hito glorioso del que partiera toda una cadena férrea y carmínea de rotundos y definitivos eslabones, jalonadores de la epopeya cumbre que aherrojó y arrojó del santo suelo dolorido, a los hijos espúreos de la España amada.

Aniversario el de hoy de un elevado espíritu reclamationado de abnegación y patriotismo. Aniversario del día en el que el primer CAIDO de la Falange regó con su sangre joven y ardiente la tierra madre que comenzaba a liberarse.

En este primer CAIDO hemos de honrar nosotros la memoria de todos aquellos que en holocausto generoso entregaron sus vidas por la Patria.

Y hemos de rendir culto a su memoria, en oraciones como ca-

tólicas, y en veneración como españoles.

El mejor homenaje, el más preciado presente que dedicarnos podemos, es el de poner todo nuestro empeño en hacer realidad el bello sueño que acariciaron en su muerte; el de hacer una España grande y floreciente, poderosa e imperial.

Y esto hemos de conseguirlo con el laborar sin desmayo de todos los días y todas las horas, con el esfuerzo de todos los minutos, que se patentiza y desarrolla en el trabajo rendido en todas las manifestaciones de la humana actividad.

Trabajo en los campos, amorosamente fecundados las tierras sagradas que caer les vieron, que envuelven sus cuerpos y sobre las que se transfundieron sus almas; trabajo en las aulas, bebiendo avaramente en las fuentes copiosas de la sabiduría; trabajo en fábricas y talleres, al unísono de

las ansias renovadoras que abrazaban las entrañas de nuestros CAIDOS; trabajo en todas las esferas, en todos los instantes; trabajo ininterrumpido y fervoroso, sin desmayos ni renunciaciones, con el pensamiento y el corazón puestos en España, en la Patria amada que necesitó tantas vidas y tanta sangre para levantarse del fango en que engendros tenebrosos y canallas la hundieron, en la Patria querida que de las ruinas de su desmoronamiento, más moral que material, había de erguirse nuevamente en ansia infinita de sus pasados poderios, merced al entusiasmo, al sacrificio, a la entrega de esa élite gloriosísima de españoles preclaros que son nuestros CAIDOS y para los que, cara al cielo y brazo en alto, pronunciamos, en esta fecha simbólica, nuestro más emocionado ¡¡PRESENTE!!

Jesús Santos Cimadevilla



Beberick

¡¡ PRESENTES !!

Los que caísteis por Dios y la victoria del Imperio en la Cruzada de España contra el Comunismo

IN PACE

Que vuestra sangre guíe a la juventud en el logro de nuestros ideales.

Y sea tortura y remordimiento de nuestras horas mientras no veamos plenamente conseguido aquello

por lo que caísteis

ASI SEA

Perfil

de los días

¡PRESENTES!

Hoy no puede haber otro asunto que nos disragga. Son ellos, que lo merecen todo, quienes han de mover la pluma. La pluma que ha de ser una oración fervorosa y exaltada, como dicha al pie de las cruces que nos les recuerdan y simbolizan: brazo en alto, en alto también el corazón y en los labios la oración sublime que el Maestro por excelencia nos enseñó: Padre Nuestro...

Son ellos hoy lo único, lo que absorbe, lo que constituye debe nuestro recuerdo, nuestro pensamiento, nuestra dedicación; su heroísmo, la página que debemos leer; su muerte, el ejemplo que debemos meditar.

Bastan estas sencillas palabras para ello: "Veintinueve de Octubre. Los Caídos... ¡Presentes!

Desde el viejo voluntario cargado de años y de nietos, hasta el "flecha" chiquirritín que no podía empuñar todavía ni una tercera y manejaba el cornetín de órdenes, o servía de temerario "enlace".

Desde el veterano coronel lleno de cruces y cicatrices de guerra hasta el zagalón que antes de tiempo agarró "el chopo" para servir a España, sin saber lo que era "media vuelta a la derecha".

Porque hay de todo en esta inmensa legión que hoy nos recuerda más acusadamente su presencia y nos hace asomar una humedad tibia a los ojos al recordar amigos y conocidos...

Más acusadamente hoy, decimos, porque deben estar, como muy bien dice el himno, todos los días "presentes en nuestro afán".

En nuestro afán de cada día, para imitarles, para corresponder al sacrificio de sus vidas, para sujetar las ambiciones, las comodidades, los egoísmos e impaciencias de la nuestra a lo que ellos piden, a lo que ellos desean, a lo que ellos se inmolaron. El día es de oración, efectivamente.

Pero también lo es de meditación y arrepentimiento. Porque, en general, no nos portamos como corresponde a la consigna de hoy: "¡Presentes!".

Lamparilla

NOTA DEL GOBIERNO CIVIL DE LA PROVINCIA

Suministro de carne

Por dificultades del transporte, se pone en conocimiento del público que la carne de ganado vacuno que debía suministrarse en el día de hoy, será facilitada al público el próximo jueves.

El miércoles 30 del corriente al igual que venía haciéndose, se pondrá a la venta la carne del ganado lanar.

León 28 de octubre de 1940.—El Gobernador Civil.

AMPLIACIONES FOTOGRAFICAS

Para fotografías y centradas. Máxima perfección, rapidez y economía. Foto-Pictórica. Abades, 4.-Sevilla

El tiempo

Aunque en la capital sigue el tiempo sostenido, entre templanza de otoño y serenidades de este octubre leonés, lo cierto es que por ahí afuera llueve, hace mal tiempo y el frío se presenta a pasos agigantados.

Los labradores siguen las labores de sementera, que en las tierras donde ya entró el arado puede hacerse bastante bien.

Ayer tarde parecía que el tiempo tendía a serenarse.

¡ATENCIÓN!

FRUTERIA

"LA PAZ"

Para el día de los Difuntos se confeccionan

CORONAS - CRUCES - DIADEMAS

Se reciben encargos para dentro y fuera de la capital. Avenida del Padre Isla, 33. Teléfono 1872.

Vda. de Santiago Valpuesta

REPRESENTANTES COLEGIADOS

Se precisan para trabajar los tintes caseros "Miki-Miki", inútil sin buenas referencias. Escribir: Abades, 8. Madrid.

ARTISTICAS

Coronas - Cruces - Ramos

haga sus encargos a

SABADELL

ORDOÑO II, 16

TELEFONO, 1984

Cursillos al Magisterio

A partir del primero de Noviembre, preparación por correspondencia para maestros interinos que no puedan permanecer en Oviedo, a cargo de Licenciados, Maestros Normales y Maestros Nacionales con larga práctica en escuelas y en cargos técnicos de la enseñanza. Número 1 en varias oposiciones y cursillos.

Ampliación en los periodos de vacaciones.

ACADEMIA ALVAREZ — Avenida de Galicia, 35 - OVIEDO

COMISARIA GENERAL DE ABASTECIMIENTOS

Interesante para los fabricantes de Turrone y Mazapanes

Todos los fabricantes de turrone y mazapanes que anterior al año de 1936 se dedicaran a la fabricación de estos artículos, pueden remitir declaración jurada del azúcar que normalmente destinaban para su elaboración, al objeto de gestionar un cupo dentro de las disponibilidades actuales para que puedan atender a las peticiones sobre dicho artículo.

Dicha declaración jurada deberá obrar en estas oficinas (Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes) antes del día primero del próximo mes de noviembre.

León, 28 de octubre de 1940. El Gobernador Civil, Jefe Provincial del Servicio.

INSTALACION FRIGORIFICA

Se vende para una producción de hielo, de aproximadamente 4.000 kilos en 24 horas; compresor de ácido carbónico (28.000 frigorías). Informes: Madrid - Apartado 7.070. Teléfono 72.138.

Cupón pro-Ciegos

Números premiados correspondientes al sorteo celebrado el día 28 de octubre de 1940:

Premiado con 25 pesetas el número 826 y con 2,50 los siguientes: 26 126 226 326 426 526 626 726 y 926.

¡SEÑORA! ¡SEÑORITA!

Permanente sin hilos, 7 Ptas. Solriza, 12 Cortes de pelo en todas sus formas. Peluquería EL ASEO General Mola, 3. León. No confundirse, Peluquería Castro.

HERCULES DOLORES GOLPES CONTUSIONES PLUMA EMBROCACION MATA EL DOLOR

PELUQUERIA DE SEÑORAS "EMILIO"

Ondulación permanente garantizada por un año, 8 pesetas. Solriza, 12 pesetas. Alfonso V, núm. 9, Entlo. Frente a los PP. Agustinos

SEGUNDO COSTILLAS

Padre Isla, 3.-León.-Teléfono 12-17. Azulejos blancos y color. Mosaicos. Baldosín está. hán. Cocinas Sagardui. Todo lo concerniente a saneamiento y tarán cualquier embarcación materiales de construcción.

Curso de Damas Enfermeras de la Cruz Roja

La Asamblea Provincial de la Cruz Roja Española de León organiza un curso "oficial" de Damas Enfermeras Auxiliares Voluntarias en su Dispensario-Escuela, y cuyo periodo de matrícula, a partir de esta fecha, será de diez días, siendo condiciones precisas para tomar parte en él las que se expresan al final.

Las solicitudes reintegradas con póliza de 1,50 pesetas, se dirigirán al Excmo. Sr. Presidente Delegado de la misma, al Dispensario, calle de Ramón y Cajal número 8, debiendo ir autorizadas por sus padres o tutores las menores de edad y por sus esposas las casadas.

Todas las instancias tendrán que ser avaladas por dos personas, bien damas enfermeras tituladas o asociaciones de la Cruz Roja con carnet, de reconocida moralidad y solvencia.

Condiciones necesarias. — Primero, ser súbdita española; segundo, ser asociada de la Cruz Roja; tercero, ser mayor de 18 años; cuarto, reunir condiciones físicas y suficiencia en los órganos de los sentidos principalmente en la vista y oídos; quinto, declarar someterse en absoluto a las disposiciones del Reglamento de la Institución; sexto, aprobar un examen sobre nociones de cultura general.

J. PABIENTE (DENTISTA)

Ex Ayudante de la Escuela de Odontología de Madrid. Avenida del General Sanjurjo, núm. 2. 2.ª Izda. (Casa Oliden). Consulta: Mañana, de 10 a 1 y tarde, de 4 a 8. Teléfono 1102. Consulta en CISTIENA Los jueves.

Venta de fincas

Se venden en subasta pública voluntaria, que tendrá lugar el día 11 de diciembre próximo y hora de las cinco de la tarde, en la Notaría de don José López, de León, calle de Lope de Vega, 2, las fincas de una heredad, sitas en términos de Algadefe, Toral de los Guzmanes y Villarrabines, de cabida aproximada de más de doscientas hectáreas o 2.550 heminas, de primera calidad y regadío, algo de menos de la mitad, y el resto de secano; hay buena casa y bodega. Pliego de condiciones e informes: En León, Nicanor López, calle de Ramón y Cajal, 33, y en la Notaría expresada. En Laguna de Negrillos, Enrique Ramos.

SOCIEDAD COMERCIAL DE HIERRO.-C. A. - MADRID

Carpintería metálica, ventanas, puertas, vitrinas etc., etc. Presupuestos gratis. Delegación comercial de ventas. D. MANUEL G. DUCAL. Avenida República Argentina, 10. 2.º. Teléfono 1401.- LEON

TURNO DE FARMACIAS

De 1 a 2 de la tarde: Sr. Vega Flórez, Padre Isla; Sr. Mazo, Plazuela del Conde. De 8 de la noche a 9 de la mañana: Sr. Mazo, Plazuela del Conde.

ANGELITA RODRIGUEZ (Viuda de Segovia)

Academia de Corte y Confección. Sistema Santaliestra, se conceden títulos. Calle de Lucas de Tuy, número 2, segundo.-León.

LA TOMBOLA DE OO. JJ.

En el sorteo extraordinario celebrado el día 27, para el regalo de una bicicleta (marca "Teide") la Tombola que las OO. JJ. tienen instalada en la Plaza Mayor, resultó premiado el número 562 y correspondió a cabo de Intendencia de este Parque, Manuel Sarmiento. El próximo domingo, gran premio extraordinario compuesto de una cama niquelada, armario de lunas y sorpresa.

HERNANDEZ (Hijo) Dentista. Generalísimo Franco, 10 y 12, Pral. Izqda. (Entrada de "La Imperial")

Vida Eterna

INAUGURACION OFICIAL DE LOS JUEVES EUCARISTICOS.—Mañana, día treinta, como me repetidamente hemos anunciado, tendrá lugar la inauguración oficial de la archicofradía de Jueves Eucarísticos, con el triple solemnidad de que hemos dado cuenta. A las seis y cuarto y a las ocho las meditaciones eucarísticas y comuniones conmemorativas. A las seis y media, las Horas Santas. Cultos de la tarde. Predicará el P. Teodomiro Villalobos, capuchino.

TEODORO JEON

Enfermedades de la mujer. asistencia a partos. Operación Ordoño II, 20, Pral. Izda. Teléfono 1458. De 10 a 2 y 4 a 6.

AGENCIA DE NEGOCIOS SOTO

Santa Nonia. Tfno. 1044. Informará a usted sobre 100 plazas vacantes de aspirantes administrativos, anunciadas por el Banco Español de Crédito

S. HERNANDEZ (Hijo)

MEDICO DENTISTA. Clínica y Av. del General Sanjurjo, núm. 16. 2.ª izquierda (Al lado del Cine Avenida).—Consultas, horas de 10 a 1 y de 4 a 7.

MINA DE CARRON

Se vende sita en la provincia de Teruel, en explotación, 500 hectáreas de calorías Mariano Guzmán y C. Burriaga, 23. Valencia

MANTEQUERA LEON

Elaboración de mantequilla. Venta: Plaza San Marcelo. Teléfono 1802

PAN

de la "Panificadora Leonesa". Venta: Plaza San Marcelo. Teléfono 1802

MODISTA

y patrones a medida. Daño Velarde, 6, entresuelo. (Antes P. Flórez).

J. LAMOTHE

Coñac. El mejor

DEPORTES

La Cultural derrotada a la Sportiva Ovetense por 6-1

En este partido jugaron dos elementos que merecen llamarse César.- Se va completando el equipo que necesitamos

Aunque el día prometía lluvia, vino el campo de La Corredera, como si fuese una tarde de las grandes. Ya sabíamos por prensa, qué equipo habían de jugar y por eso esperábamos sorpresas de los "espontáneos" que tienen tiempo de actuar hasta que termina el tiempo y se les saca por encima de barrera. Ayer hubo algo de nuevo, que parecía ya de ca... por eso teníamos la confianza de decirle, que no valía la pena haberse molestado en ir al campo, pero es que los seleccionadores tienen manía de buscar entre lo desconocido y una vez les diremos que cuando un elemento nuevo no le avala una buena deportiva, ni la va lo malo conocido que lo bueno por conocer. Y aquí en casa y elementos que pueden dar soluciones a estos buenos muchachos, que se fían para salir a un tiempo a hacer que no hacen nada bueno, algo así, estar bar.

yo. Aquí se nos viene a la memoria el único que pudiera suplir en León este puesto. Creo que quien entienda de fútbol en León y recuerde la época del verdadero y selecto fútbol leonés, no haya olvidado que aquí había un muchacho que sería el completo para formar la mejor delantera regional. No apurarse, que diré el nombre, aunque presiento que alguno haya ya escrito en su mente el del maestro del pase, con valentía, elegancia, inteligencia y salero. Si señor, ese era, y puede volver a ser MUNDO, el famoso América II, que el pasado domingo le vi desde la tribuna dirigir la línea de ataque, con gesto y con entusiasmo, como si ya escribiese sobre el verde campo la rúbrica de sus tacsos, como cuando en León se veía su fútbol de primerísima categoría. ¿Por qué no se ocupa de este buen elemento la nueva Directiva, que según tengo entendido, tiene verdaderas ganas de trabajar bien y con justicia? Es una indicación que no se debe de olvidar.

tró que sabe jugar con valentía, estilo y vista. ¿Qué más necesitaba un portero? Y para que no fuese sola la tarde, lo único malo que había en el partido, el amigo Morala, de Arbitro, hizo lo que quiso, aunque nunca cosa buena. Estaba completamente a la deriba, se conoce que la tempestad le desorientó. El equipo forastero, con un portero magistral, sin duda alguna el mejor de los veintidós, y un extremo derecha veloz y peligroso. Los demás, sin entusiasmo y sin nada de mención. Dominaron un poco al principio y al final, pero era cuando les dejaban nuestros "culturalistas". Ayer, por lo tanto, hemos visto una media hora del primer tiempo verdaderamente de buen fútbol. El segundo tiempo, por el chaparrón, porque no hacía falta, y porque aquel agua desanimaba al más majo, no se vio nada, como no fuese las manos que no vio Morala. León se alineó: Penoucos; Calo, Goyo; Román, Gelin, Severino; Arturo, X, César, Manrique, Orejón.

Campeonato nacional de Liga

PRIMERA DIVISION RESULTADOS		CLASIFICACION	
Oviedo, 0; Madrid, 2.	Celta, 5; Murcia, 1.	Sevilla, 5 4 1 0 31 7 9	A. Aviación, 4; Barcelona, 4.
Español, 1; A. de Bilbao, 1.	A. Aviación, 4; Barcelona, 4.	Madrid, 5 3 1 1 13 8 7	Hércules, 0; Valencia, 2.
A. Aviación, 4; Barcelona, 4.	Hércules, 0; Valencia, 2.	Celta, 5 2 1 2 21 13 5	Sevilla, 4; Zaragoza, 1.
Hércules, 0; Valencia, 2.	Sevilla, 4; Zaragoza, 1.	Español, 5 2 1 2 10 13 5	
Sevilla, 4; Zaragoza, 1.		Valencia, 5 2 1 2 11 16 5	
		Barcelona, 5 2 1 2 13 22 5	
		Hércules, 5 2 0 3 10 10 4	
		Zaragoza, 5 1 2 2 4 7 4	
		Oviedo, 5 2 0 3 6 15 4	
		A. Bilbao, 5 0 3 2 3 9 3	
		Murcia, 5 0 1 4 4 14 1	
SEGUNDA DIVISION Primer Grupo RESULTADOS		CLASIFICACION	
Stadium, 2; Valladolid, 1.		Sevilla, 5 4 1 0 31 7 9	
		A. Aviación, 5 3 2 0 18 10 8	
		Madrid, 5 3 1 1 13 8 7	
		Celta, 5 2 1 2 21 13 5	
		Español, 5 2 1 2 10 13 5	
		Valencia, 5 2 1 2 11 16 5	
		Barcelona, 5 2 1 2 13 22 5	
		Hércules, 5 2 0 3 10 10 4	
		Zaragoza, 5 1 2 2 4 7 4	
		Oviedo, 5 2 0 3 6 15 4	
		A. Bilbao, 5 0 3 2 3 9 3	
		Murcia, 5 0 1 4 4 14 1	



Todos los días de 7 a 10, la buena sociedad leonesa, se reúne en "BOLERO" Todos hablan de 'BOLERO' y de su magna orquesta

El Deportivo Santa Ana, vence por 4-3 al Pelayo

El domingo a las once de la mañana y en el Campo del SEU, contendieron los eternos rivales del deporte leonés, el Santa Ana y el Pelayo. Estos dos equipos, favoritos del público leonés, por el fervoroso entusiasmo que ponen en sus luchas las más calurosas simpatías y a no dudarlo ha de ser la fuente que nutra de jugadores a nuestra querida Cultural. Ayer por ejemplo, hemos podido admirar un nuevo elemento que alineó el Santa Ana de extremo izquierdo verdaderamente magnífico.

Fué sin duda el más saliente de los dos equipos, sin olvidar la buena actuación del medio centro y de Isaac. La delantera del Pelayo no es tuvo ayer como otras veces. Sin querer decir nada, no cabe duda que hoy por hoy, tiene la mejor delantera de los equipos no federados, pero el conjunto es superior el del Santa Ana. El partido, reñido, pudo haber sido más descalabrante para el Pelayo, aunque el tanteo haya ido nivelado durante todo el partido. Esperamos que estos dos simpáticos equipos no pierdan su afición y se completen en la mejor forma posible con vistas a sacar una pequeña selección para que sirva de entreno a nuestros muchachos culturalistas. Queremos también hacer resaltar que dentro del nuevo equipo, que ha reaparecido para la afición, El Conquista, se pueden encontrar buenos elementos, para tiempos venideros.

Acuerdos del Comité de Competición de la Federación Española de Fútbol

En su reunión semanal ha adoptado los siguientes, en relación con los partidos que se citan: Celta-Sevilla.— Imponer al Club Celta una multa de 1.500 pesetas por el comportamiento hostil del público para con el árbitro y auxiliares, que fueron objeto de intensa coacción, y contra los que se lanzaron piedras y botellas. Barcelona-Hércules.— Imponer al Football Club Barcelona una multa de 250 pesetas por el comportamiento incorrecto de un sector del público para con el árbitro. Badalona-Cartagena.— Suspender hasta fin de temporada al jugador-capitán del Badalona, Santiago Schill Blanch, e imponerle dos multas de 250 pesetas, por agredir reiteradamente a un jugador contrario, insultar grosera y repetidamente al árbitro en el terreno de juego y fuera del mismo, y teniendo además en cuenta que en temporadas anteriores y en la presente ha sido objeto de sanciones por faltas de aquella naturaleza.

El reserva del Athletic-Aviación jugará en León

Ramón Lafuente está buscando el modo de dar algún partido al equipo reserva del Athletic-Aviación. Conviene tener a todos los muchachos preparados porque la Liga es muy larga. Probablemente, el día 1 del próximo mes, festividad de los Santos, se desplazará el equipo reserva a León, para jugar contra la Cultural Leonesa. Manolo Vidal, antiguo jugador del Athletic bilbaíno, actual entrenador del equipo leonés, tiene grandes deseos de recibir a visita del equipo "colchonero", y si la fecha es factible quedará concertado el encuentro entre madrileños y leoneses. (De "Gol")

BALONCESTO

Un equipo del S. F. U., derrotó por 18-6 a una selección de la Academia de Aviación

Ayer en el campo del SEU hubo un buen día de Baloncesto para la afición leonesa. Un equipo del SEU, compuesto por Escapa, Norzagaray, Ramón, Rodiles y José María derrotó ampliamente a una selección de la Academia de Aviación, donde destacó la actuación verdaderamente magistral del defensa PARIS y pudimos también observar, el acertado juego de Bartolo en la delantera. Por el SEU destacaron, Escapa sobre todos, y muy bien secundado por sus camaradas, que demostraron una vez más su magnífica penetración y maravillosas combinaciones. Marcaron

los tantos del SEU Rodiles, Ramón y José María. Tenemos también noticias de que próximamente jugará una selección del Regimiento, contra otra selección del SEU. Esperamos que los muchachos sefistas, demuestren una vez más su magnífica forma. Y tampoco es difícil que próximamente se organice un torneo local de Baloncesto, en el que tomarán parte escogidos equipos de nuestra capital. Nos parece muy bien el nuevo impulso deportivo que ponen nuestros camaradas del SEU, en la afición leonesa.

SALA DE FIESTAS

"BOLERO"



EL MARISCAL DEL REICH, HERMANN GOERING, DIRIGE PERSONALMENTE LA GRAN BATALLA AEREA CONTRA INGLATERRA

EL MINISTRO del EJERCITO CABO JUBI y CANARIAS

MADRID.—HA SALIDO PARA CABO JUBI Y CANARIAS EL MINISTRO DEL EJERCITO, GENERAL VARELA.—(CIFRA).

MENSAJE del rey de Inglaterra a Grecia

Atenas, 28.—El Rey de Inglaterra ha dirigido un mensaje a su primo el Rey de Grecia en el que dice que en estos momentos difíciles de Grecia, desea decir a la nación griega y a su primo Jorge, rey de los helenos, que Inglaterra está a su lado en esta lucha para combatir al enemigo común.—Efe.

¿Celebrarán una entrevista Hitler y el Rey Leopoldo de Bélgica?

Estocolmo, 28.—El diario "Stockholm Tidning" comunica que se anuncia como probable, según noticias que se reciben de Berlín, la celebración de una entrevista entre el Führer y el Rey Leopoldo III. No se ha podido hasta ahora obtener confirmación ni negación de esta noticia, pero añade el diario: "En los medios neutrales de Berlín se cree que este encuentro constituiría una fase lógica en la evolución de la política para el nuevo orden de Europa.—EFE.

LOS AVIONES ALEMANES VOLARON MAS DE DOS MIL KILOMETROS

Berlín, 28.—Completando el comunicado militar de hoy, se añade que las fuerzas aéreas alemanas han salvado distancias superiores a dos mil kilómetros, para alcanzar los objetivos que tenían señalados en Escocia en la noche del 27 al 28 de octubre.—EFE.

STALIN RECIBE AL NUEVO EMBAJADOR JAPONES

Moscú, 28.—Stalin, presidente del soviet supremo de la URSS ha recibido esta mañana en su calidad de jefe del Estado, al embajador del Japón en Rusia, el cual le hizo entrega de sus cartas credenciales.—EFE.

EL GENERAL WAWEL A ANKARA

Amsterdan, 28.—La radio inglesa anuncia que el general Wawel, jefe de las fuerzas de oriente medio, se ha trasladado a Ankara, para negociar con el estado mayor turco.—EFE.

37 horas de ataques incesantes sobre Londres

Estocolmo, 28. Desde las 18 horas del sábado, hasta las siete de la mañana de hoy, o sea 37 horas, la capital de Inglaterra, así como extensas zonas del centro de las Islas Británicas, han estado sometidas a una sola alarma aérea de tan larga duración. Las destrucciones y devastación ha sido de tal envergadura que se ha prohibido a los corresponsales neu-

Continúan las operaciones MILITARES

Londres, 28.—Según noticias recibidas en la Legación de Grecia, continúan las operaciones militares en la frontera de Albania, aunque se desconocen detalles sobre el desarrollo. La movilización general continúa.—EFE.

Visitas al Foreign Office

Londres, 28.—El ministro de Grecia en Londres ha efectuado dos visitas al Foreign Office. Por la mañana se entrevistó con Kadogan y por la tarde con Halifax.—EFE.

trales comunicar ninguna información respecto a estos ataques. Las autoridades británicas se han mostrado muy lacónicas en sus comunicados.

Encarnizados combates aéreos se han entablado sobre la costa del sureste entre los cazas ingleses y alemanes. En el espacio de 17 horas, Londres ha conocido por lo menos seis alarmas aéreas. Numerosas bombas han caído sobre el centro de la capital, así como sobre las instalaciones industriales de los arrabales. Otras formaciones alemanas atacaron una serie de objetivos de importancia situados al sureste de Inglaterra.

Sobre estos ataques, Londres ha guardado hasta ahora la mayor reserva. Durante la noche del domingo al lunes, no han sido prácticamente interrumpidos los ataques de la aviación alemana contra Inglaterra central y meridional. Estos ataques se han concentrado principalmente sobre la capital y condados limítrofes.

Al mismo tiempo se efectuaban también violentos ataques contra las regiones industriales de Midlands y riberas del Mersey. Una ciudad de Midlands, probablemente Birmingham o Coventry ha sido objeto de un saqueo especialmente violento. Durante el primer ataque fueron lanzadas bombas en cantidad enorme, que causaron inmensos daños en las instalaciones industriales y provocaron considerable número de incendios. Poco después de este ataque, comenzó otro llevado a cabo con mayor violencia y de mayor extensión.—EFE.

HITLER Y MUSSOLINI SE ENTREVISTAN EN FLORENCIA

Asistieron a la conferencia Ciano y Ribbentrop

Florenca, 28.—El Führer, acompañado de von Ribbentrop, ministro de Negocios Extranjeros del Reich, ha llegado hoy a Florenca. El Duce y el Conde Ciano les esperaban en la estación y les dieron la bienvenida de la manera más cordial.—(Efe).

LAS ENTREVISTAS

Florenca, 28.—La población ha tributado un caluroso recibimiento al Führer, al Duce, Conde Ciano y Von Ribbentrop.

Ciano llegó a Florenca a las diez y cuarto de la mañana de hoy y a las diez y media lo hizo el ministro alemán. El Duce hizo su entrada en Florenca a las diez y cuarenta y cinco y recibió al Führer en la estación a las once de la mañana. El encuentro entre los dos jefes fué muy afectuoso.

Se formó un cortejo de automóviles que pasó entre la multitud aglomerada en las calles que aplaudían y ovacionaban a los ilustres hombres de Estado.

En el Palacio de Vecchio han comenzado ya las entrevistas a las que asisten también Ciano y Von Ribbentrop. El Führer se encuentra sentado a la derecha de Mussolini que tiene frente a sí a Von Ribbentrop. Ciano se halla colocado frente al Führer.—(Efe).

ENTREVISTA SUMAMENTE CORDIAL

Florenca, 28.—Oficialmente se anuncia que el Führer y el Duce han celebrado hoy una entrevista que duró varias horas y en el curso de la cual se han estudiado las cuestiones planteadas actualmente. Esta entrevista, inspirada en el espíritu y alianza de los dos países, ha sido sumamente cordial y ha demostrado la concordancia absoluta de los puntos de vista mutuos. El ministro de Negocios del Reich, Von Ribbentrop, y el ministro italiano, Ciano, estuvieron presentes en la conversación.—(Efe).

EXTRAORDINARIO INTERES EN ITALIA

Roma, 28.—La atención de toda la nación italiana está concentrada en el histórico encuentro de Florenca, verificado entre el Duce y el Führer el día del XIX aniversario de la marcha sobre Roma. Los diarios dedican su primera plana a este acontecimiento, con grandes fotografías de los dos Jefes de Estado y hacen destacar las manifestaciones ardientes dedicadas por el pueblo de Florenca a Hitler y a Mussolini.—(Efe).

HITLER Y MUSSOLINI SE DESPIDEN

Florenca, 28.—Después de la comida, el Führer y el Duce asistieron a un concierto que se celebró en la fastuosa Sala Blanca del Palacio Chigi. A continuación regresaron al Palacio Vecchio, donde continuaron, esta vez sin carácter protocolario, las conversaciones.

A las 6.15 de la tarde, Hitler y Mussolini salieron del Palacio Vecchio en automóvil y se dirigieron a la estación en medio de las manifestaciones, ca-

da vez más entusiastas, de multitud. Los dos Jefes de Estado, de pie en el automóvil que conseguía a duras penas abrirse camino, llegaron a la estación, donde tuvo lugar una despedida, que fué muy afectuosa. A las seis menos cinco salía de Florenca el tren del Führer. El Duce salió en el tren a las seis en punto.

Antes de partir el tren de Hitler, éste conversó durante algunos minutos, muy amigablemente, con el Duce y se despidieron muy cordialmente. Igualmente los ministros de Negocios Extranjeros se despidieron no menos cordialmente en medio de grandes aclamaciones.—(Efe).

Las tropas JAPONESAS se retiran de Nankín

Nankín, 28.—Las tropas japonesas han evacuado Nankín, después de una ocupación que ha durado más de un año.

Según un comunicado oficial del Ejército nipón en la China meridional, esta medida se debe a que la citada ciudad ha perdido su importancia estratégica como consecuencia de la entrada de los japoneses en la Indochina francesa.—EFE.

Actividad diplomática

Atenas, 28.—Oficialmente se declara que el presidente del Consejo Metaxas, ha celebrado hoy una conferencia telefónica de un cuarto de hora de duración con el presidente del Estado turco, Ismet Inönü. Metaxas, ha recibido además a los ministros plenipotenciarios de Turquía, Yugoslavia y Gran Bretaña.—EFE.

SE REUNEN

el Consejo de Investigaciones Científicas

Madrid, 28.—El Consejo Superior de Investigaciones Científicas como primer acto de su vida pública, organizó esta mañana una Asambléa del Espíritu Santo. Asistieron los Ministros de Educación Nacional e Industria y Comercio y numerosas personalidades.

A las 11.30 los miembros del Consejo de Investigaciones Científicas se reunieron presididos por los ministros citados.

El Sr. Ibáñez Martín pronunció el discurso de apertura. Los miembros del mencionado Consejo y se dio lectura a los informes de los Patronos "Raimundo Lulio", "José de Peláez" y "Junta de Bibliografía". Por la tarde los consejeros visitaron los Institutos "Raimundo Lulio", "José de Peláez" y "Junta de Bibliografía".—(Cifra).

La aviación alemana prosigue sus intensos ataques contra Inglaterra

Las bombas han causado enormes daños en Londres

COMUNICADO ALEMÁN

Berlín, 28.—Comunicado del gran cuartel general alemán: "El gran trasatlántico 'Empress of Britain', de 42.000 toneladas, que había sido bombardeado e incendiado por nuestras fuerzas aéreas, y que los ingleses trataron de conducir a puerto con una fuerte protección de destructores y de aviación, ha sido torpedeado y hundido por el submarino mandado por el primer teniente de la marina, Jenisch. Formaciones, en su mayor parte ligeras, de aviones, han proseguido, durante toda la jornada, los ataques de represalia dirigidos contra Londres. En esta ocasión los bombarderos han atacado los aeródromos situados en las proximidades de la capital, así como el arsenal principal de la aviación en Jellow. Numerosos cobertizos y edificios han sido incendiados. En otros aeródromos del litoral escocés, hemos conseguido destruir, durante la tarde, numerosos aviones que se encontraban en tierra. Otros muchos objetivos de importancia militar, situados en el litoral del sur, entre ellos centrales que producen gran fuerza motriz, han sido alcanzados plenamente por varias bombas. Al norte de Liverpool, un avión de combate atacó con éxito en picado una fábrica de armamento. En las proximidades de York, un tren ha sido descarrilado por la explosión de una bomba. Como ya hemos anunciado, el ataque de un avión desencadenado a 300 kilómetros al oeste de la parte del norte de Irlanda, contra un convoy fuertemente protegido, ha tenido como consecuencia el que fuesen seriamente alcanzados dos barcos de carga de ocho mil toneladas cada uno, los cuales permanecieron inmobilizados en el lugar del bombardeo. Durante la noche se han renovado los ataques de las formaciones de bombarderos pesados contra la capital de Inglaterra. Por otra parte, han sido atacados con bombas las instalaciones industriales de Birmingham y Coventry, así como el puerto de Liverpool. En el día de ayer, los aviones británicos han intentado volar sobre el territorio del Reich. Solamente en la noche, y protegidos por la oscuridad, han atacado regiones habitadas, habiendo sufrido daños un orfanato, un asilo de ancianos y varias casas de vivienda. Resultaron heridas algunas personas de la población civil. Ha fracasado el único intento de ataque a un objetivo industrial. Un alto horno fué tocado por un casco de metralla procedente de una bomba, sin que sufriendo daños. El enemigo perdió ayer un total de 29 aviones, de los cuales 17 lo fueron en los combates registrados en las proximidades de Londres y 12 sobre los aeródromos atacados. Nueve de nuestros aviones no han regresado a sus bases."—EFE.

En el África oriental, nuestras formaciones aéreas bombardearon depósitos y campos enemigos en la ciudad de Davissa y Ledwar (Kenya). Uno de nuestros aviones no regresó. La aviación enemiga arrojó bombas sobre El Mak, Meda y Mai, causando en total dos muertos y un herido y daños ligeros."—EFE.

Aviones enemigos efectuaron incursiones sobre Benghasi y la zona de El Avia, al oeste de Benghasi, causando cinco muertos y algunos heridos. Los aviones enemigos arrojaron bombas de paso. Uno de estos aparatos, alcanzado seguramente por la defensa antiaérea, tuvo que dejar caer sus bombas en el mar y alejarse, no logrando ya mantener altura de vuelo establecida. En el África oriental, nuestras formaciones aéreas bombardearon depósitos y campos enemigos en la ciudad de Davissa y Ledwar (Kenya). Uno de nuestros aviones no regresó. La aviación enemiga arrojó bombas sobre El Mak, Meda y Mai, causando en total dos muertos y un herido y daños ligeros."—EFE.

COMUNICADO INGLÉS

Londres, 28.—El ministerio del Aire, comunica:

"Se ha registrado menos actividad del enemigo sobre el país, que en la noche precedente, y menos aún sobre Londres. Los principales ataques efectuados en las primeras horas de la tarde, se concentraron sobre el noroeste de Inglaterra y sur de las regiones centrales. También fueron bombardeados gran número de lugares y otras partes de Inglaterra y el de Gales y riberas del Mersey y en una ciudad de la región central, bombas incendiarias

y de gran potencia explosiva causaron daños y cierto número de incendios. Las víctimas ocasionadas en estas regiones fueron numerosas. En otras regiones del país, los daños, que afectaron especialmente a las casas, fueron ligeros y ocasionaron víctimas casi exclusivamente en una ciudad del noroeste de Inglaterra, donde hubo algunos muertos y heridos. Informaciones ulteriores indican que en los combates aéreos de ayer domingo, fueron destruidos diez aviones enemigos y por nuestra parte perdimos diez cazas, aunque los pilotos de seis de estos aparatos, están a salvo."—EFE.

Londres, 28.—El Almirantazgo y el ministerio de la Guerra, publican el siguiente comunicado:

"Tenemos el sentimiento de comunicar que el trasatlántico británico 'Empress of Britain' se ha perdido a consecuencia de la acción del enemigo. Dicho buque, atacado e incendiado por la aviación alemana hubo necesidad de ser abandonado. Las operaciones de salvamento se llevaron a cabo inmediatamente, pero el barco hizo explosión cuando era remolcado y se hundió. De un total de 643 supervivientes, han sido desembarcados ya 508. Entre éstos figuran varias familias de militares y una pequeña parte de personal del Ejército."—EFE.

Pierre Laval sustituye a Baudoin en la Cartera de Asuntos Exteriores

Vichy, 28.—Oficialmente se confirma que Petain ha aceptado la dimisión del ministro de Negocios Extranjeros Baudoin y ha nombrado, para sustituirle, al vicepresidente del Consejo, Laval.

Por deseo expreso del jefe del Estado, Baudoin continuará en el Gobierno como subsecretario de la presidencia, cargo de nueva creación, para coordinar las tareas económicas de los ministerios.

En los círculos políticos franceses se declara que al nombrar ministro del Exterior a Laval, el Mariscal Petain ha sancionado la política de colaboración franco-alemana inaugurada por el vicepresidente del Gobierno y ha puesto de relieve el mérito personal de éste al establecer contacto con Hitler.

Laval ha salido a París por tercera vez y posible mente no regresará a Vichy hasta el miércoles. Hasta ahora no se ha publicado ninguna comunicación oficial sobre las causas de la dimisión de Baudoin.—(Efe).

PROHIBICION DE ESCUCHAR RADIOS INGLESES

Ginebra, 28.—El consejo de ministros, celebrado bajo la presidencia del Mariscal Petain, ha acordado prohibir

rigurosamente la audición de radios británicas en las plazas y establecimientos públicos de Francia. Los contraventores serán severamente sancionados y las autoridades podrán incautarse de los aparatos.—EFE.

UNA NUEVA VICTIMA

(Servicio especial Transocean)

Esta madrugada, a las tres, envió el gobierno italiano al de Grecia un ultimátum con motivo de la serie de incidentes de frontera producidos por las tropas griegas. El gobierno de Grecia ha rechazado este ultimátum, en el que se le concedía tres horas de plazo. En vista de esto, las tropas italianas penetraron a las seis de la mañana en territorio griego.

Estos son los hechos escuetos que anuncia el telégrafo. Pero ello basta para formar una idea de la situación y para hacer resaltar la responsabilidad que incumbe a Inglaterra en esta situación.

No necesitamos perder el tiempo en discutir sobre la suerte de Grecia. Que sea el ejército griego bueno o malo, nada puede contra los italianos, por lo cual, su suerte está echada. Grecia se ha fiado de Inglaterra y aceptó, en su día, al igual que Rumania, el ofrecimiento de garantías de Gran Bretaña y a pesar de todas las

TEXTO de la NOTA ITALIANA

Roma, 28.—El texto de la nota entregada a las 3,20 de la madrugada de hoy por el ministro de Italia en Atenas, Grazzi, al Gobierno griego, es el siguiente:

"El Gobierno italiano ha podido constatar varias veces en el curso del conflicto actual, de qué manera el Gobierno griego ha asumido y mantenido, en contrase, no sólo con las normales relaciones de paz y buena vecindad entre las dos naciones, sino también con los deberes precisos que incumben al Gobierno griego, su situación de Estado neutral. El Gobierno italiano se ha visto en varias ocasiones en la necesidad de invitar al Gobierno griego a observar estos deberes, y de protestar contra sus sistemáticas violaciones, violaciones particularmente graves, por el hecho de que el Gobierno griego ha tolerado que sus aguas territoriales, sus costas y sus puertos, fueran utilizados por la flota británica en sus operaciones de guerra; ha favorecido el abastecimiento de las fuerzas aéreas británicas y ha permitido la organización de un servicio de información militar en el archipiélago griego, dirigida contra Italia.

El Gobierno griego está perfectamente enterado de que estos hechos han constituido varias veces el objeto de las gestiones diplomáticas por parte de Italia, con lo cual el Gobierno griego, que había debido, sin embargo, darse cuenta de las graves consecuencias de su actitud, no ha contestado con ninguna medida de protección de su propia neutralidad, sino por el contrario, con una intensificación de su acción en favor de las fuerzas armadas británicas y de su colaboración con los enemigos de Italia.

El Gobierno italiano posee pruebas de que esta colaboración había sido prevista y regulada por el Gobierno griego, por medio de acuerdos de carácter militar, naval y aeronáutico. El Gobierno italiano no se refiere solamente a las garantías británicas, aceptadas por Grecia, como parte de un programa de acción dirigido contra la seguridad de Italia, sino también a los compromisos explícitos y precisos asumidos por el Gobierno griego para poner a disposición de las potencias en guerra con Italia importantes posiciones estratégicas del territorio griego, entre las que se encontraba la base aérea de Tesalia y de Macedonia destinadas a un ataque contra el territorio albanés.

El Gobierno italiano tiene que recordar a este respecto al Gobierno griego la acción provocadora des-

plegada en relación con la nación albanesa, la política terrorista adoptada por el propio Gobierno griego frente a la población de Ochamuria y los persistentes intentos destinados a crear desórdenes más allá de sus fronteras.

Por estos hechos, el Gobierno italiano se ha visto, aunque inútilmente, en la necesidad de llamar la atención del Gobierno griego sobre las consecuencias inevitables que traería esta política contra Italia. Todo esto no puede ser tolerado por más tiempo por Italia. La neutralidad de Grecia se ha convertido cada vez más en una mera apariencia. La responsabilidad de esta situación, recae sobre la Gran Bretaña y su propósito de arrastrar a la guerra a otros países, pero está demostrado que la política del Gobierno griego ha estado dirigida a la finalidad de transformar el territorio griego, o al menos permitir que el territorio griego se transformara en una base de acción de guerra contra Italia. Esto no puede conducir más que a un conflicto armado entre Italia y Grecia, conflicto to que el Gobierno italiano tiene la intención plena de evitar.

El Gobierno italiano ha decidido por consiguiente, pedir al Gobierno griego, como garantía de la neutralidad de Grecia y de la seguridad de Italia, la facultad de ocupar con sus propias fuerzas armadas, por toda la duración del presente conflicto con la Gran Bretaña, algunos puntos estratégicos del territorio griego. El Gobierno italiano pide al Gobierno griego que no ponga obstáculo a esta ocupación y no dificulte el libre paso de las tropas destinadas a realizarla. Estas tropas no se presentan como enemigas del pueblo griego y el Gobierno italiano no tiene en manera alguna la intención de que la ocupación temporal de algunos puntos estratégicos dictada por necesidades, con ingentes y de carácter puramente defensivo, afecten a la soberanía e independencia de Grecia. El Gobierno italiano pide al Gobierno griego que inmediatamente dé a las autoridades militares las órdenes necesarias para que esta ocupación pueda efectuarse de manera pacífica. En el caso en que las tropas italianas tropiecen con resistencia, ésta será vencida por las armas y el Gobierno griego asumirá la responsabilidad y consecuencias que de ello se deriven."—EFE.

Oraciones POR LA PAZ

Ciudad del Vaticano, 28.—Su Santidad el Papa, en una carta apostólica, ha ordenado que el día 24 de noviembre, se celebren en todas las iglesias católicas del mundo, misas y rogativas por la paz.—EFE.

ciones del servicio secreto británico.

En Italia se han dado rápida cuenta y mientras las democracias van formando planes e intrigas y preparan golpes, el Eje los da el primero.

Se quería repetir aquí el caso de Noruega, Holanda y Bélgica. Ya era tarde. Eden, de acuerdo con determinados secuaces griegos, ha producido un incendio que ha sido inmediatamente sofocado por el Duce, procediéndose con toda energía contra los incendiarios.

"Inglaterra luchará hasta el último griego" empleando la frase ya célebre. Esta es una costumbre de siempre. Lo único sensible es que haya encontrado una nueva víctima.—EFE,

N O R M A S Carlelera La reconstrucción de Valdelugueros

para la implantación del régimen definitivo que ha de regular el consumo de tabaco

De espectáculos para hoy Martes, 29 de Octubre de 1940.

CINE MARI (Palacio del Cine)

Señones a las 7.30 y 10.30.
LA NOVIA QUE VUELVE
 Un film Paramount interesanteísimo, en el que la eminente estrella Claudette Colbert, en unión de Fred Mac Murray, nos ofrece una de sus más grandes interpretaciones. Copia hablada en Español.

TEATRO ALFAGEME
 Sesiones a las 7.30 y 10.30.
 Risa, mucha Risa con **SEÑORES Y CRIADOS**
 la graciosísima producción de la cortina carcajada con Hans Shaker.

TEATRO PRINCIPAL
 Gran Compañía Lírica Moderna del Maestro Luna en la que figura la eminente y maravillosa cantante **PEPITA ROLLAN**. Presentación de la Compañía hoy martes, a las 7.15 tarde. La grandiosa ópera Española **MARINA**
 Inmensa creación de la diva **PEPITA ROLLAN** y de la Compañía.
 A las 10.45 noche.
EL ASOMBRO DE DAMASCO
 Otro Gran Exito de la Compañía.

DR. CARLOS DIEZ
 (Del Hospital General del Hospital de San Juan de Dios Facultad de Medicina y Cruz Roja de Madrid.)
ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DEL TRONCO GENITAL URINARIAS, CON SU CIBUGIA Y PIEL.
 Avenida del Padre Isla 8. 1.ª izquierda Teléfono 1394.
 Consulta: De 12 a 2 y de 4 a 6.

Agencia REYERO
 Cid 5 Apartado número 20. Teléfono 1119 Se encarga de toda clase de asuntos propios del ramo Clases pasivas; Representaciones; Instancias Certificadas penales y Planos; Licencias de Caza Pesca y Montes etc. etc.

Compra y venta de casas
FUNDICION Y TALLERES
"NUEVA ESPANA"
 Construcciones y Reparaciones en Puente Castro
 Oficinas y venta: Ramón y Cajal, 11 (frente al Instituto)
 Teléfono, 1425 — Apartado, 36

ANUNCIOS VARIOS

TRAPERIA Caretera Astoria yúm 6 Se compra toda clase de trapo papel y huesos y se venden trapos para limpieza y bayetas para saca brillo.
MECANOGRAFIA, taquigrafía. Academia Franco: Rúa, número 49. León.
LA ESMERALDA, Mercadería-Paquetaría. Avenida General Sanjurjo, 2 León.
MOTORES eléctricos industriales y para riegos. Grandes existencias todos tipos y voltajes. Reparación y venta. Talleres Eléctricos "RIPOLL". Alcazar de Toledo, 16. Teléfono 1467 León.
SE TRASPASA bar barato, calle céntrica, por marchar su dueño. Informes en esta Administración.
"PEMARTIN" Cognac de fama mundial. Pedidos: Teléfono 1802. León.
VENDO casa nueva construcción, cuarto de baño, Santa Marina (calle las Huertas, número 8). Para tratar: Máximo Rodríguez. Avda. 18 de Julio, núm. 88.
MECANOGRAFIA, Contabilidad. Sagasta, 4.

ATENCION. Se vende máquina de coser "Singer" de ocasión en perfecto estado. Tratar y ver: F. del Canto. Calle Astorga, 56. La Bañeza.
COMPRO miel, pequeñas y grandes partidas. Valeriano Campesino. (Casa Valentín Gutiérrez). Avenida Palencia, número 1. León.
SE TRASPASA tienda de comestibles y vinos. Informes esta Administración.
VENTA: De una casa situada en el casco del pueblo de Riello compuesta de planta baja y principal, espaciosas cuartos y corral con varias fincas en mismo pueblo y limítrofes, como Villerin, Robledo y Guisatecha. Además en el Ayuntamiento de Soto y Amío se venden otras varias fincas en los pueblos de Soto, Santovenia, y Camposalinas. Informar: Plaza San Isidro, 6, principal, izquierda.—León.
 24 por 17. Se venden baratísimos. Informes: Publicidad "Merq".

COMPRAMOS partidas cubiertas usadas cualquier estado. Pago contado. Ofertas: Apartado 8.041. Madrid.
COMPRO Barita y Aceite Linaza. Ofertas: Cleto Unzueta, Ordoño II, 41. León.
VENDO casa Camino Real, número 10, en Trobajo del Cerecedo. Informes en la misma.
15.000 CRISTALES, dobles, 24 por 27. Se venden baratísimos. Informes: Publicidad "Merq".
VENDO aparato radio "Casatilla", último modelo. Razón: Teniente Coronel G. Civil.
SE VENDE solar en la calle Lucas de Tuy, esquina Colón, superficie 545,50 m. Razón: Lucas de Tuy, entresuelo izquierdo de 5 a 6.
SE VENDE tubería 1/2, 2 y 2 1/2. Para tratar en Valencia de Don Juan, con Victoriano Pérez.
AMA de cría, se necesita. Informes en esta Administración.
NOVILLA pelo negro, platiza, extravióse Puente Castro. Ruegase den razón: Calle Mansilla, 27. Puente Castro.

I.

Se establece la "tarjeta de fumador" que sustituirá en lo sucesivo a los documentos que vanían utilizándose en el régimen provisional. El público solicitará la tarjeta en la Expendiduría donde se halle inscrito, que le será entregada mediante el abono de una peseta. El expedidor llevará una relación de tarjetas entregadas, en la que figurará el titular de la tarjeta y su domicilio. El fumador deberá llenar la tarjeta con arreglo a los datos que constan en ella, tomando como base su cédula personal y la cartilla de abastecimiento de víveres en que se halle inscrito. La tarjeta será presentada en la misma expendiduría, en la fecha que oportunamente se señale, juntamente con los documentos anteriores, siendo comprobados éstos y aquélla. La cédula personal o documento que le sustituya y la cartilla serán sellados por el expedidor con la inscripción "concedida la tarjeta". Será obligatoria la presentación de todas las cédulas personales vigentes de los varones mayores de dieciocho años que figuren inscritos en la cartilla, incluso el titular.

La tarjeta será firmada al dorso por el interesado y caso de no saber firmar deberá hacerlo, en su lugar, alguna persona que posea este abastecimiento abierto y que conozca al interesado. Se cortará la matriz de la tarjeta que se enviará a la Administración o Representación provincial para la formación del censo de fumadores y en cada expendiduría se llevará una relación nominal de los titulares de las tarjetas expandidas y números de las tarjetas y de orden de la expendiduría.

El fumador, una vez en vigor la tarjeta, podrá adquirir su ración semanal en la expendiduría que desee sin tener obligación de surtirse siempre en la misma como ahora: esta facultad se hace extensiva a todas las localidades en que se vaya implantando la tarjeta. La venta de tabaco se hará contra la presentación de la tarjeta ante el expedidor, quien cortará el cupón correspondiente a la semana. El derecho a retirar la ración caducará a los ocho días. El cupón número 1 corresponderá a la primera semana de octubre, el 2 a la segunda y así sucesivamente.

II.

Casos particulares.—Se expendirán las tarjetas exclusivamente en la Expendiduría Central, Representación Provincial o Administración Subalterna, contra la presentación de los documentos que se estimen precisos.

Cuarteles.—Los Jefes de Unidades mandarán a la Administración o Representación Provincial o Subalterna una relación jurada de los

individuos que como internos forman parte de su fuerza y que no poseen ni figuren en cartillas de abastecimiento. Se entregará una tarjeta por soldado y clase comprendido en la indicada relación. En esta relación sólo habrán de figurar los individuos que por ningún otro concepto hayan retirado o puedan retirar, la tarjeta directamente de la Expendiduría, incurriendo en caso de contravención de lo dispuesto, en las responsabilidades a que hubiere lugar. Estas tarjetas llevarán en tinta roja la inscripción "tropa".

Licenciado el individuo podrá canjear esta tarjeta por la corriente en el lugar en que fije su residencia. **Cárceles o Establecimientos análogos.**—Se entregarán las tarjetas individuales a los reclusos, que llevarán la indicación en tinta roja "recluso", que conservará en su poder el jefe del Establecimiento hasta el licenciamiento del preso, en cuyo caso le será canjeada la tarjeta por otra corriente en el punto en que fije su residencia.

Asilos.—Se procederá en forma análoga que en el caso anterior, mediante la presentación de las oportunas relaciones juradas.

Tanto en este caso como en los del apartado anterior en que el individuo no posee libertad para surtirse por sí propio, el suministro se efectuará directamente por la Administración o Representación Provincial o Subalterna a los Jefes de dichos Establecimientos, por el número de tarjetas expandidas.

Cuerpo diplomático.—Presentará relación jurada del personal extranjero que no figure en cartilla de abastecimientos y se le suministrará el número de raciones que correspondan.

Hoteles.—A medida que vaya extendiéndose la tarjeta se suprimirá la consignación de Hoteles, Pensiones etcétera.

III.

Los expendedores de tabaco que por desidia o mala fe infrinjan cuanto se dispone en estas instrucciones y en la Instrucción Reguladora de 4 de junio, serán sancionados con penalidades que podrán llegar hasta la privación del derecho a la Expendiduría, aparte de las responsabilidades de otra índole a que hubiere lugar.

Asimismo el consumidor que falsee los datos de su tarjeta o duplique ésta será sancionado con la retirada de la tarjeta y una multa que variará de 500 a 2.000 pesetas, según las circunstancias que se aprecien, aparte también de las responsabilidades de otro carácter a que diere lugar.

IV.

La puesta en vigor de la tarjeta en las distintas localidades se efectuará sucesivamente, publicándose previamente los oportunos anuncios.

Madrid, 23 de octubre de 1940.
 El Director General, Fernando Roldán.

ROSEPTIL

Cura anginas, faringitis, gran antiséptico bucal.

Silvino Inyeso de la Escalera

CHATARRERO AUTORIZADO
 Por la Delegación del Estado :: Teléfono 1361
 LEON

Publicidad M. E. R. O.
 Anuncios económicos para prensa local. Presupuestos gratis de publicidad para Radio, Prensa, Autobuses, Teatros, Cines, Murales, etc., para ésta y toda España. Ordoño II, 41.—LEON

Amor al clima difícil

Por Antonio Bouthelie

ENTRE las múltiples razones que hacen saltar a la Falange a la actualidad de la vida pública española, todas, casi todas, han sido numerosas veces expuestas y comentadas. Pero quizás esta motivación romántica y brava de amor a lo difícil, que implica un íntimo y apasionado deseo de superación, es la que menos ha llamado la atención. Y sin embargo es una de las fundamentales, cuando no la decisiva.

En aquella España en vencimiento de los años treinta y uno al treinta y seis muy pocas gentes veían amando la dificultad y el riesgo. Era mucho más cómodo dejarse llevar por la corriente, abdicar derechos, renunciar a lo propio, ceder ante la sin razón, olvidarse incluso, si era necesario, de la propia dignidad, que salir a batallar en pro de la razón, de la dignidad de la justicia y de la Patria. Liberalismo y marxismo propendían a lo fácil y crearon conciencia débil entre sus gentes. La Falange quería lo difícil amaba lo difícil, y sus gentes se curtieron en la dificultad. Liberalismo y marxismo presentaban entre los hombres fórmulas acabadas que los libraban de cualquier preocupación; aquellos con sus votacionismos, estos otros con sus inflexibles leyes del materialismo histórico, todo lo tenían resuelto. Aquellos descargaban su conciencia en las mayorías; estos en las retorcidas y plumbeas doctrinas marxistas; y para unos y otros la vida era un casillero y la historia un sucederse de hechos en los que solo era necesario inscribir el nombre del sujeto activo que los realizara. Y unos y otros, como por arte de birlibirioque, todo lo recibían hecho: ideas sobre el amor, la vida y la muerte; sistemas económicos y sistemas políticos; definiciones del Estado, de la familia y del individuo; lo que es la Patria y la religión... Todo fácil, muy fácil, y los hombres honzando en esa mentirosa facilidad. Y todo fácil, demasiado fácil para nosotros. Para nosotros que sabemos que el hambre y el paro, la guerra y la gloria, el amor y la muerte, están muy por encima de las fáciles fórmulas elaboradas en fríos gabinetes de trabajo cuando no en sucias tabernas de arrabal.

Los grandes problemas que el cuerpo y el alma de los hombres plantean son claros, pero son difíciles; muy difíciles. Y la Falange, que nace cara a esos grandes problemas del alma y busca el clima encendido donde, si bien es cierto dificultad y busca el clima encendido donde, si bien es cierto se puede morir, también se pueden abrir rutas al futuro de los pueblos, y se pueden jalonar los caminos de la historia del mundo.

TEATRO PRINCIPAL

MARTES 29 OCTUBRE 1940

Debut de la GRAN COMPANIA LIRICA MODERNA bajo la dirección artística del eminente maestro PABLO LUNA en la que figura la eminente cantante

PEPITA ROLLAN

Tarde a las 7,15: La Opera Española del maestro ARRIETA
M A E I N A
sublime creación de la "DIVA" PEPITA ROLLAN

Noche a las 10,45: La preciosa Zarzuela del maestro LUNA
EL ASOMBRO DE DAMASCO

BAR AZUL

El local con las instalaciones más modernas. Especialidad en aperitivos y exquisita repostería. Rico café expreso y todo género de marca. Restaurant con amplios comedores para Bodas y Bautizos. Servicio fino y esmerado en el Bar Restaurant AZUL. Teléfono 1605. Concerto diario por la orquesta EGANA

GARAGE IBAN

Automóviles, Bicicletas, Repuestos.
Independencia, 10.
Teléfono 10-21
LEON

CAMISERIA PERFUMERIA ARTICULOS PARA REGALO
CASA PRIETO
San Marcelo, número 10

CLINICA DE ENFERMEDADES DE LOS OJOS
ENRIQUE SALGADO
(Oculista por Oposición de los Institutos Provinciales de Higiene). Ordoño II, 7; 1.º.—LEON

YUGOSLAVIA mantendrá su neutralidad

Belgrado, 28. — En los círculos políticos yugoslavos la impresión general es que Italia no abriga sentimientos hostiles hacia Grecia y el pueblo helénico, pero se ha visto obligada a emprender esta acción, a causa de la evolución de los acontecimientos en el Mediterráneo oriental. Yugoslavia—se declara—se guiará preservando, en colaboración con sus vecinos, la paz de los Balcanes y espera que su neutralidad será respetada en el porvenir.—EFE.

x x x

Belgrado, 28.—En vista de la nueva situación internacional, el presidente del consejo yugoslavo Svetkovitk ha interrumpido su estancia en Montenegro para regresar a Belgrado, donde fué recibido inmediatamente por el Príncipe Regente Pablo. Todos los ministros ausentes de la capital, han sido convocados con urgencia para celebrar un consejo extraordinario.—EFE.

Vida NACIONAL-SINDICALISTA

ACTOS QUE CELEBRARAN LAS ORGANIZACIONES JUVENILES EL DIA 29



A las 11 de la mañana en la Iglesia Conventual de los RR. PP. Franciscanos Capuchinos.

A las 11 y media de la mañana en el paseo de San Francisco, se celebrará el acto de paso de los cadetes que han cumplido la edad reglamentaria y que pasan al Partido.

Este acto se hará ante la Cruz que se levantará en dicho paseo.

A continuación, una Centuria de Cadetes desfilará ante la Cruz de los Caídos, terminando este acto con los Himnos del Movimiento y Nacional.

Quedan invitados con este motivo todas las Autoridades Civiles, Militares, Jerarquías del Movimiento, Centros Docentes, Colegios, Escuelas Nacionales y pueblo de León.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista. León, 28 de Octubre de 1940. El Delegado Provincial de Organizaciones Juveniles.

x x x

Se ruega a todos los Directores de Institutos, Academias, Colegios y Escuelas Primarias, recomendar a sus alumnos acudan hoy día 29 a las 10 y media de la mañana a la Iglesia Conventual de RR. PP. Franciscanos Capuchinos para asistir a la misa que se celebrará a dicha hora y a continuación al acto de paso de los Cadetes al Partido, dando cumplimiento con ello a la disposición de

Vida siempre
Claret Leonés
F.º 1150

HOY, 29 DE OCTUBRE

LA ORGANIZACION JUVENIL ANTE LA CRUZ DE LOS CAIDOS

Ante la Cruz de los Caídos, reza, brazo en alto, un camarada.

Y es su rezo una plegaria eterna y sacrosanta por los que han muerto en la guerra de España, por los que han hecho girar su carne y han derramado su sangre por su redención. Una plegaria honda por los camaradas que allí, sobre las estrellas, sienten aún la alegría de la victoria y forman aún en falanges de combate.

A los lados de la cruz, seis hachones encendidos velan la paz de los muertos en la guerra.

En el fondo, una bandera, la bandera rojinegra, la que tiene tristeza de despedida y alegría de resurrección, la que lleva su eterna alegría y ríe su eterno dolor. La que tiene sangre de héroes y luto en el dolor fecundo del alambrazamiento.

Ante la Cruz de los Caídos, mientras reza, llora el camarada en silencio.

Es su rezo de emoción por llevar la herencia del patrimonio a que tienen derecho, como hombres que son de la Falange y de España. El patrimonio auténtico y difícil de luchar eternamente por el Imperio.

Por eso llora el flecha de la Falange. El flecha está rígido y exacto ante el altar de la Victoria, con esa rigidez y esa exactitud de nuestra Falange. Con la exactitud y la rigidez de los que ya viven la eternidad.

El cielo está azul y está azul el flecha ante el altar. Azul de cielo y azul de Imperio en el corazón de un futuro hombre de la Hispanidad.

Hay silencio de grandeza en el altar de la Victoria. Y ante la Cruz de los Caídos, reza, brazo en alto, un camarada.

P. y P.

DELEGACION PROVINCIAL DE ORGANIZACIONES JUVENILES

fecha 27, del Ministerio de Educación Nacional.
Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista. León, 28 de Octubre de 1940. El Delegado Provincial de Organizaciones Juveniles.

x x x

DELEGACION PROVINCIAL DE ORGANIZACIONES JUVENILES

VENILES

AVISO

Todos los Cadetes citados en el Aviso que se ha publicado el día 26 y recordado el día 27, que por haber cumplido la edad reglamentaria han de pasar al Partido hoy día 29, fiesta de los Caídos, deberán encontrarse en nuestro Cuartel de la plaza del Conde Luna, 4, a las nueve y media de la mañana, debidamente uniformados.

Los demás afiliados a la Organización Juvenil, se presentarán igualmente a dicha hora y también uniformados.

Se declara de uso obligatorio el uniforme en este día. Previene que se impondrán sanciones a los que no cumplan esta disposición.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista. León, 28 de Octubre de 1940. El Delegado Provincial de Organizaciones Juveniles.

DEPARTAMENTO PROVINCIAL DEL "SERVICIO SOCIAL"



En virtud del Expediente seguido por este Departamento Provincial contra las cumplidoras del "Servicio Social",

ANTONIA FUERTES PERNICHE, ASUNCION MONEDERO GUTIERREZ Y AURELIA GARCIA CABO, por FALTA GRAVE DE INDISCIPLINA, han sido sancionadas por el Departamento Central con dos meses de recargo

y dos postulaciones cada una Antonia Fuertes y Asuncion Monedero y con un mes de recargo y dos postulaciones Aurelia Garcia.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista. León 28 de Octubre de 1940.

x x x

Se ruega a las señoras que a continuación se detallan, pasen por esta oficina del "Servicio Social" calle de la Rúa, 45, el miércoles día 30 para un asunto que los interesa.

María Luisa Prado Canseco, María Gloria Fernández Fernández, María Ascensión Vizán Oresa, María Pilar López Verdes, Estefanía de la Cruz de la Iglesia María Carmen Amparo Llamazares Gómez.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista. León 28 de Octubre de 1940. El Jefe del Departamento Provincial, L. GOROSTIAGA.

VIUDA DEL TRABAJADOR

Asegurado en el Régimen de Subsidios Familiares: tienes derecho a percibir éstos; si tú, ni ninguno de tus hijos ostentáis el carácter de subsidiados ni poseéis ningún medio de fortuna para nuestro sostenimiento.

HERNIADO

Evite los peligros y molestias de su hernia con el insuperable SUPER COM PRESOR HERNIUS AUTOMATICO, maravilla mecánico-científica que sin TRAVAS, TIRANTES NI ENGORRO ALGUNO VENCERA totalmente su dolencia, sea cual sea su edad, sexo o profesión. HERNIUS, construido ex profeso y anatómicamente para cada caso; NO MOLESTA, NO PESA, ES INVISIBLE y DURARA UNA VIDA.

Para atender a nuestros clientes estaremos en LEON en el Gran Hotel el día 1.º de noviembre.

NOTA: En Palencia el día 2 en el Hotel Central. Casa Central: GABINE. Visita de 9 de la mañana a 4 de la tarde. TE ORTOPEDICO "HERNIUS".—Rambla Cataluña, 34, 1.º.—BARCELONA.

ITALIA declara la GUERRA a GRECIA

En la madrugada del lunes, el ejército italiano comenzó la ocupación del territorio helénico

METAXAS RECHAZA LA NOTA ITALIANA

Atenas, 28.—Como se ha dicho, el ministro de Italia en su visita al presidente Metaxas a las tres de la madrugada pasada, le hizo entrega de una nota en la cual se solicitaba que las fuerzas armadas italianas pudieran ocupar durante el tiempo que se prolongue el actual conflicto con Inglaterra diversos puntos estratégicos de territorio griego.

El diplomático italiano dijo de palabra al jefe de Gobierno griego, que, en caso de que esta invitación no fuera aceptada, las tropas italianas comenzarían su ataque contra Grecia a las seis de la mañana.

El presidente Metaxas contestó que la demanda de Italia y el procedimiento empleado para darla a conocer, equivalía a una declaración de guerra, y que, en consecuencia, la consideraba como tal.—EFE.

MOVILIZACION GENERAL

Atenas, 28.—El Gobierno griego ha decretado la movilización general y han sido suspendidas las comunicaciones telegráficas y telefónicas con los países extranjeros.—EFE.

GRECIA RECLAMA de Inglaterra el cumplimiento de la garantías

Atenas, 28. El Gobierno griego se ha dirigido al Gobierno británico, comunicándole oficialmente los últimos acontecimientos y solicitando la ayuda británica, en virtud de la garantía inglesa a Grecia, para hacer frente a los acontecimientos. EFE.

CONTRA LAS MANIOBRAS INGLESAS

Roma, 28.—Con respecto a la situación italogriega, noticias de fuente autorizada indican que las informaciones publicadas por las agencias extranjeras no han sido aún confirmadas. Se agrega que las últimas actitudes de Grecia habían agravado la tensión entre este país e Italia y que ésta se ha visto obligada a adoptar medidas urgentes para hacer frente a la situación, agravada por las intrigas inglesas de las últimas semanas. Estas maniobras británicas, que se ejercían tanto en Atenas como en las aguas jurisdiccionales griegas, constituían a juicio de Roma un grave atentado contra el territorio y la independencia de Grecia.

Se declara también que al ceder esta nación a la presión inglesa, no podía ya ser considerada como independiente.—EFE.

MENSAJE DE METAXAS
Atenas, 28.—La agencia oficial

LA PRIMERA ALARMA AEREA

Atenas, 28.—A las siete de la mañana de hoy, las sirenas dieron la primera señal de alarma en la capital griega, donde la animación es grande. Los habitantes de Atenas se asomaron a los balcones y ventanas y poco a poco fué extendiéndose la noticia de los últimos acontecimientos. Se formaron algunas manifestaciones patrióticas dándose gritos de "Dios nos ayudará" y vivas a Grecia, al Rey y a Metaxas.—EFE.

La aviación italiana actúa intensamente contra Grecia

Atenas, 28. El primer comunicado del alto mando griego, dice:

"A las cinco y media de esta madrugada, fuerzas italianas atacaron a nuestras tropas de cobertura, establecidas en la frontera de Albania. Nuestros soldados defendieron el suelo de la madre Patria". EFE.

LOS EE. UU. EXTIENDEN LA NEUTRALIDAD A GRECIA

Washington, 28. El Presidente Roosevelt, inmediatamente después de su llegada a Nueva York, conferenció con el secretario de Estado, Hull, y el ministro de Hacienda.

El secretario de la Casa Blanca ha declarado que Roosevelt piensa firmar hoy los decretos relativos a la extensión de la ley de neutralidad a Grecia y el bloqueo de cuentas corrientes griegas en los Estados Unidos. EFE.

OTRA ALARMA

Atenas, 28.—La segunda alarma aérea fué dada en Atenas a las 8.40 de la mañana. Las baterías antiaéreas dispararon contra varios aviones que volaban en dirección al campo de aviación de la capital. Mientras tanto, continuaban las manifestaciones callejeras. La multitud enarbolaba banderas de Grecia, Inglaterra, Yugoslavia y Turquía.—EFE.

¿UNA BATALLA NAVAL?

Nueva York, 28. Noticias recibidas en esta capital, afirman que una batalla naval se ha desencadenado cerca de Corfú, entre buques griegos e italianos, mientras diversos contingentes de fuerzas fascistas tratan de desembarcar en la isla. De Atenas comunican que los aviones que volaron sobre la capital no arrojaron bombas. EFE.

ATAQUE AEREO CONTRA EL PUENTE DE CORINTO

Atenas, 28.—Se anuncia que varios aviones han realizado un ataque contra el famoso puente del canal de Corinto. Los cazas griegos salieron al paso y se entabló un fuerte combate aéreo.—

EL BOMBARDEO DE CORINTO

Atenas, 28.—Según los periódicos griegos, el bombardeo de Corinto fué llevado a cabo por 15 aparatos italianos que volaban a gran altura. Las baterías antiaéreas abrieron fuego contra los aviones. Varios cazas salieron en persecución de ellos. La ciudad donde se halla enclavada la residencia oficial del Rey Jorge II, ha sufrido también los efectos de un "raid" aéreo.—EFE.

VINOS VALTRY
PRODUCCION ESPAÑOLA
Insuperable

PANIFICADORA LEONESA
Instalación modernísima. Especialidad en pan de lujo.—Se reciben encargos en el teléfono 1336.—Calle Colón.

ATENAS, 28.—EL PRESIDENTE GRIEGO METAXAS, HA RECIBIDO A LAS TRES DE LA MADRUGADA AL MINISTRO PLENIPOTENCIARIO DE ITALIA EN GRECIA, GRAZZI, QUIEN LE HIZO ENTREGA DE UNA NOTA MUY EXTENSA QUE FUE JUZGADA INACEPTABLE POR EL JEFE DEL GABINETE GRIEGO. EN DICHA NOTA, SE PROPONIA A GRECIA LA CESION DE CIERTOS PUNTOS ESTRATEGICOS DE SU TERRITORIO Y ESTA DEMANDA FUE, NATURALMENTE, RECHAZADA. EN SU CONSECUENCIA, PARECE QUE LAS TROPAS ITALIANAS EMPRENDERAN SU MARCHA CONTRA GRECIA A LAS SEIS DE LA MADRUGADA.

EL PUEBLO HELENO—SE DECLARA EN LOS CIRCULOS COMPETENTES—ESTRECHAMENTE UNIDO AL REY, AL PRESIDENTE METAXAS Y PUESTA SU CONFIANZA EN DIOS, SE ENCUENTRA DECIDIDO A DEFENDER SU HONOR, SU INTEGRIDAD Y SU INDEPENDENCIA Y A MORIR SI FUERA NECESARIO.—EFE.

PROCLAMA DEL REY JORGE

Atenas, 28.—El Rey, Jorge II, ha dirigido al pueblo griego la siguiente proclama:

"El jefe del Gobierno os ha anunciado ya en qué condiciones nos hemos visto obligados a en-

trar en guerra con Italia, que amenazaba la independencia helénica. En estos graves momentos estoy seguro de que todos y cada uno de los griegos, tanto si es hombre como si es mujer, cumplirá con su deber hasta el fin y se mostrará digno de nuestra gloriosa historia. Con fe en Dios y en los destinos de nuestra raza, la nación, unida y disciplinada, luchará hasta la victoria final".—EFE.

EL FUEGO DE ARTILLERIA SE OYE DESDE ATENAS

Nueva York, 28.—Según noticias de la Agencia Transradio, ha sido publicado en Atenas un comunicado oficial en el que se da cuenta que las hostilidades en la frontera griega dieron comienzo a las 4.30 de la mañana, hora en que los italianos comenzaron su ataque. El despacho anuncia que desde las 8.30 se oye desde Atenas fuego de artillería y de las defensas contra aviones.

BOMBARDEO del Puerto de Patras

Atenas, 28.—El puerto de Patras ha sido bombardeado por la aviación italiana que causó daños en las instalaciones marítimas. También ha sido atacada, aunque sin consecuencias, la ciudad de Corinto. El ataque lo realizaron quince aparatos.—EFE.

Atenas, 28.—El ministerio griego de Seguridad comunica: "A las diez de la mañana, tres escuadrillas de aviones italianos, formadas por cinco aviones cada una, efectuaron un raid sobre Pa-

tras. Fueron bombardeadas las instalaciones del puerto, el palacio de Justicia, la central telefónica y algunas casas. Los daños materiales han sido insignificantes, pero las informaciones recibidas hasta ahora indican que hubo cuatro muertos entre ellos un agente de Policía y trece heridos. La multitud que llenaba las calles observó una calma absoluta".—EFE.



Grupo de aparatos de bombardeo del tipo Ju 88 el más moderno para vuelo horizontal y en pizado en un aeródromo de campaña alemán.